

热点聚焦

# 周日有大型装饰设计咨询会

## 想装修的消费者千万别错过

专刊记者 刘彦君

天气渐暖,春的气息越来越浓。现在定装修施工,既不会遭遇冬季装修中乳胶漆久阴不干导致装修后乳胶漆脱落的风险;也不会遭遇夏季雨季对木工、油漆以及材料运输等工序的影响,正是一年中的最佳施工季节。

由于众多港城消费者对于装修知识的需求,烟台论坛将于3月2日(周日)在芝罘区南大街中心大酒店3楼举行烟台大型装饰设计咨询会(即全包、半包大型推介会)。届时,烟台论坛将为消费者奉上最划算的家装优惠政策,现场更有五大亮点特色活动!

### 第一亮点:

#### 家装知识讲座

家装知识讲座,行业专家将带领消费者了解装修陷阱、色彩搭配、家居工艺如何取舍、脱离家装盲区,变身装修专家!免费设计咨询,免费意见指导,感受体贴,见证品质。

### 第二亮点:

#### 精彩家装盛宴

活动现场,业主将了解到行业最新的流行和发展趋势,把握行业最前沿的消费动态。业主可以现场进行集中比较,用最短的时间,找到最合适的家装定位。

此次咨询会一改过去家装公司展览的单一性。消费者可以带着户型图参加咨询会,与设计师进行互动,得到量身定做的家装设计。听取设计师提出的选材、软装、搭配、灯光等专业意见。

值得业主注意的是,咨询会上,各家装饰企业不仅会派出最优秀的设计师,同时还将



2013年咨询会资料图。

针对本次活动专门推出最大让利,让广大消费者能够真正从咨询会中享受到不一样的实惠。

活动现场,消费者只需要几个小时就可获得2014年最新的家装资讯,拿到第一手的不同装饰公司的套餐价格,材料清单,为后期业主装修提供参考!

### 第三亮点:

#### 家居作品案例展

此外,现场还有家居作品案例展,几百幅现成作品供消费者进行参观。

小区装修案例包括:大成门、金象泰、锦绣新天地、中铁逸都、海信依云小镇、中建悦海和园、富甲逸品、金桥澎湖湾、御景观城、中海·紫御公馆、富顺苑、龙海家园、保利香榭里公馆、福地隆城、福道家园、万象城、润鼎家园、世嘉领秀、山水龙城、左岸尊邸、山海佳苑、华乐家园、国奥天地、蔚景华城、金海名园、双涛苑等。

### 第四亮点:

#### 四大装修保障

本活动由四大装修保障:一是诚信装修:材料假一赔十,施工材料须与预算合同中的相关材料品牌型号一致,设计项目不变更的前提下,竣工的实际总价款不超过合同预算总价的8%;二是装修投诉:施工人员态度恶劣,施工人员偷工减料,工艺质量问题,设计师跟踪服务不到位的装修问题,论坛将来协调,三个工作日如不解决,论坛版主亲自上门处理;三是工地巡检:网友装修开工,论坛版主亲自去工地,明确商家工地负责人;四是点评商家:网友装修开工后,可以在烟台论坛《装饰装修》、《装修日记》开贴点评商家。

### 第五亮点:

#### 成交送全年报纸

现场成交的消费者将获

得一整年的《齐鲁晚报》,齐鲁晚报是由大众报业集团主办的山东省唯一省级晚报,创刊以来,一直是山东省发行量最大、广告创收最高、社会影响面最广的报纸。

齐鲁晚报·今日烟台内容丰富,形式新颖,本着“树百年品牌、办主流大报”的经营思路,全心全意服务于烟台市民,让烟台市民不出家门读烟台事,看全省新闻,一览天下。做为媒体更是对此次活动进行媒体监督,接受业主投诉,监督装饰公司行为,为每一个港城市民保障自身合法权益。

打算装修的消费者注意啦!赶紧从过节模式调整到装修模式吧!如果您觉得时间还早,那么您可能会错过开年以来第一波春季家装公司联合促销的家装盛宴,也将错过春季施工的最佳季节,更将错过夏季的年度最佳新装房散味季节,而遭遇雨季停工的危险!还等什么,快来报名吧!

## 初春家居 降燥保湿



冬末春初之时,气候特别干燥,可能会导致墙面开裂、木制品变形等,不仅会影响到日常生活的使用,同时也影响家居空间的美观程度。对于干燥引起的装修问题,消费者不仅要及时补救,还应注意加强对墙面、地板的保养,并保持适宜的室内湿度。

### 墙面干裂

#### 刮漆重新处理

长期不开窗的房间,墙面有可能会开裂。判断开裂的严重程度,可站在离墙一米开外的地方观察,若所见裂缝不明显,可不用理会。这种因为换季而产生的小缝隙,通常到了夏天就会消失,非要进行修补反而会破坏整面墙的美观度。

若在一米开外的地方所看到的裂缝很明显,就表示开裂比较严重,缝隙的宽度有可能已达到1-2毫米。刚装修的新房,可以让装修师傅重新把开裂处的漆刮掉后,再重新刷腻子、上乳胶漆。

如果是住了一段时间的老房,从房间墙面视觉上的整体性上考虑,建议等再次装修时一起处理。

### 木门变形

#### 需厂家来调整

冬季木门出现变形一般因为冬季过于干燥,加上暖气的烘烤,居室中水分缺乏,降低木制品含水率致使其发生变形。

木制品的变形解决起来比较困难,一般家庭自己难以处理,需由做门的厂家上门查看,再根据实际情况进行调整。门框固定在墙面上,发生变形的可能性较低,主要是修复门扇。根据门框大小,适度改小一些,压平一些,等处理好了再将门扇装上即可。

### 实木地板

#### 缓慢升降室温

按照国家标准,地板在制作和拼贴时都会留出一定的膨胀空间。

春天天气变暖时,地热系统的关闭也应循序渐进,不要骤降,避免因升温太快造成地板膨胀,发生开裂扭曲。在使用过程中,为了保持水分不至于迅速流失,也可以定期进行封蜡等养护处理,一般一年有一次就够了。

### 小鱼池加湿

#### 绿植调节室温

如果家里有便利的位置,可以在阳台的一角放置一个小鱼池,不但调节室内湿度,还给居室增加了其他家具无法实现的装修效果。如果家里有空置的墙面位置,也可以安装壁挂式的鱼缸,占用空间少,又能增加居室效果。

植物也是天然的室温调节器,适于摆放在室内的植物有绿萝、常春藤、富贵竹、文竹、风信子、龙舌兰、巴西木等。植物除了有很高的观赏价值外,还能净化空气,充分利用空间,为呆板的柜面增加活泼的线条、明快的色彩。

爱家宝典

# 采光条件限制地板怎么选

地面颜色要衬托家具的颜色,并且地面装修属于长久装修,一般情况下,不会经常更换,因此选择时应考虑多方面的因素。其中,中性的颜色一直是主流颜色,但如果搭配得当,深色、浅色都可达到理想效果。

### 居室的采光

#### 限制地板选择颜色

居室的采光条件限制了地板颜色的选择范围。采光良好的房间可选择的范围较大,深浅均可。而楼层较低,采光不充分的房间则要注意选择亮度较高,颜色适宜的地面材料,尽可能避免使用颜色较暗的材料。

### 房屋面积大小

#### 限制选冷色调

色彩会影响人的视觉效果,暖色调为扩张色,冷色调为收缩色。所以,面积小的房间地面要选择暗色调的冷色,或简

洁明快的地板,使人产生面积扩大的感觉。如果选用色彩浓重的暖色地板就会使空间显得更狭窄,增加了压抑感。

### 喜欢白色地板

#### 建议使用灰白色

现在有不少家庭喜欢使用白色地板,希望拥有宁静的家居气氛。专家建议使用灰白色系等较为轻快的颜色,容易给人宁静的感觉,也不会造成墙壁颜色重地板颜色轻的“头重脚轻”。

有的家庭喜欢使用略带黄色的地板,墙壁就运用“相邻颜色”的法则,可挑选与黄色相邻的绿色,这样就能营造出一个很温暖的氛围。



### 红茶色地板

#### 宜配粉色调象牙

深色调地板的感染力和表现力很强,个性特征鲜明,如带红色调的地板本身颜色就给人强烈的感觉,如果再将墙壁也用颜色浓的油漆涂刷,就会显

得不协调。但选择带有粉色调的象牙色,与红茶色地板就会形成统一感。

此外,一些业主愿意把白色墙壁和深茶色地板搭配,这会使地板显得很暗。如果墙壁选择同为茶色系的开司米色,墙壁和地板的颜色就比较容易接近,空间也会显得大。